

吃了油炸糕 权当加营养

环卫工姚传胜医药费暂时不愁了,事故责任认定书也出来了



□本报记者 钟建军
qlwbzj@vip.163.com

学生、医院护工、热心市民……本报连续报道了环卫工姚传胜被撞后无钱医治一事,来医院看望他的好心人络绎不绝。两天时间姚传胜共收到9900元爱心款。这两天他的医药费不用愁了。



很多热心市民来看望环卫工人姚传胜。记者 李泊静 摄

很多好心人 放下钱就走

这两天,数十位热心人来到病房看望姚传胜,每位好心人都嘘寒问暖,叮嘱他好好治病。原本陷入绝境的姚家人看到了希望,是好心人的爱,温暖了他们的心。

16日中午,记者来到医院时,姚传胜正躺在病床上休息。他的妻子王友叶说,“晚上不打针时他就发低烧,一晚上没合眼,只能趁白天打针的空睡一会。”“不一会儿,姚传胜醒了,直喊背部疼,并往右背上摸去,姚传胜低声说:“怪不得昨晚背也疼,原来绷带上有个结。”“不能解开,疼也得忍着。”王友叶安慰他说。

王友叶哽咽着对记者说,上午来了很多好心人。其中一位女士放下3000元钱后就走了,也不留名,只说还会再来。还有一个女孩,送来了1000元钱。一些刚参加工作的小伙子、小姑娘都来看他们,放下钱就走,说什么也不

留名。

说话间,又有两名好心人来到病房看望姚传胜。记者了解到,小夏和小安两人是同事,从齐鲁晚报上看到姚传胜的报道后,便赶过来看看姚大叔。见有人来,姚传胜再次流泪。小夏也转过身去,摘下眼镜,抹起眼泪来。

一位好心的女士,将2000元钱送到了医院办公室,称是帮姚传胜交医药费的。随后,医院工作人员将2000元钱送到了姚传胜手中。

许多好心人来看姚传胜,让他们一家人感激涕零。朴实的王友叶每次都会紧握着好心人的手,不停说“谢谢”。

捧着爱心款 一晚哭几回

“手里拿着这钱,我看着哭了又哭。”王友叶从抽屉里拿出好心人送来的钱说,他们也都很容易,还送钱来,“心里很内疚,真的很感动。”她昨晚捧着这钱哭了好几次。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是你需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357 1861 5002602
今日烟台公益群:2862017661 238102741



记者看到,王友叶将好心人送来的钱叠得很整齐。好心人来看姚传胜时,她都问好心人叫什么名字。“很多人都不说,放下钱说两句话就走,我心里更过意不去。”王友叶说,她将能问出来的名或姓,一笔一划写在一张纸上。记者看到,这张纸上密密麻麻记着许多好心人的姓名和送来的钱数。

当问及好心人送来了多少钱时,她说,今天好心人送来了8800元,加上昨天送来的1100元,还有芝罘区环卫处拿来的3000元,一共是12900元。“心里没法说了,太感谢好心人了。一定用到治病上,要不然对不起好心人的

帮助。”说着,王友叶止不住地哭泣。她还说,“是热心人救了老姚的命,以后我们一定会做好事,帮助需要帮助的人回报社会,感谢大家对我们的帮助。”

“好心人送来了钱,他们也不舍得吃好的。”同病房的一位女士说。有一天,医生让王友叶给姚传胜加加营养。王友叶说,加了。医生问加的什么,朴实的王友叶说,吃的油炸糕。她听后,心里特别不是滋味,眼泪不自觉就流了出来,“他们不舍得花钱啊!”

记者临走时,王友叶握着记者的手说,“在报上替我们全家谢谢帮我们度过难关的好心人”。

事故责任书已出 肇事司机负全责

下午5点,王友叶拨通了记者的电话说,“事故责任认定书出来了,对方负全部责任,姚传胜没有责任。”

记者在道路交通事故责任认定书上看到,肇事者驾驶轿车沿大海阳路由南向北行驶至大海阳路文化路农贸市场前处,其车右前头与步行由西向东横过马路的姚传胜身体相撞,车受损,姚传胜受伤。肇事司机将伤者送往毓璜顶医院救治后逃离事故现场。

记者在“当事人导致交通事故的过错及责任或意外原因”一栏中看到,姚传胜无过错行为,肇事者肇事逃逸,姚传胜不负该事故责任,肇事者负该事故全部责任。

拿到认定书后,姚传胜一家人心中的石头终于落地了。

追踪报道

天津网友 也来帮助小玮妍



本报1月10日曾进行过报道。

□记者 孙淑玉 报道

本报1月16日讯 本应是在父母怀里撒娇玩闹的年纪,如今却只能和爸爸隔门相望。福山区东厅镇王家庄村6岁的李玮妍因身体免疫性较差成了“被隔离的孩子”,本报近日连续对此进行了报道。

14日,因身体状况恶化,小玮妍一家再次踏上去天津的治疗路。16日,记者获悉,小玮妍正在接受全面检查,如3月7日后情况继续恶化,可能需要骨髓移植。

小玮妍的病情牵动了很多市民的心。16日上午,本报今日烟台公益群中,来自天津的网友nancy关切地询问起孩子的情况,并会联系看看能不能帮上忙。不少网友也纷纷祝福小玮妍早日康复。

记者获悉,16日,小玮妍主要接受全面的身体检查,目前血小板数量仍较低,17日可能还得再输新的血小板。父亲李秀国告诉记者,小玮妍目前仍在接受保守治疗,靠药物环孢素维持。因上次住院接受了ATG治疗的疗效将维持3-6个月,今年3月7日后需根据检查结果决定下一步的治疗。李秀国告诉记者,如检查结果不佳,小玮妍可能需接受骨髓移植。

如果您愿意帮帮这个孩子,请联系本报,电话15264520357。您也可以直接捐款,李秀国农业银行卡号6228480262892690112。

微爱-招远八方义工:

专为贫困山区的孩子募集衣物

□记者 苑菲菲 报道

本报1月16日讯 “真诚、友善、关爱、扎根民间、服务百姓、为依然寒冷的人们送去温暖。”这是微爱-招远八方义工,一个纯粹民间公益组织为自己设立的宗旨。这个成立一年多的组织专为贫困山区的孩子们募集衣物,从最初的十几个人到如今的300多人,这个公益组织一路走来并不容易。

“云飞扬”是微爱-招远八方义工的创始人之一,这个义工团体目前都是通过QQ群来组织各项活动。在群里,大家用的都是网名。“云飞扬”说,八方义工创办于2011年底,当时是看到了网上很多关于贫困地区儿童境况的照片和遭遇介绍,几个志同道合的人一商量,便走到了一起,成立了这个当时只有十几个人的义工组织。

为了降低公益的门槛,让所有人都能参与公益,八方义工采

取的是募集旧衣物的方式。在刚开始的时候,也有人对他们的行为很不理解,认为他们募集衣物是作为他用,但更多的市民对此表示了支持。后来,义工们把衣物送到贫困山区后反馈回来的照片和信息及时发到网上后,就取得了大家的信任。越来越多的市民开始参与八方义工的募捐活动。

而义工的人数,也由最初的十几人,发展到如今的300多人。这一年多以来,八方义工们给宁夏固原西吉、云南弥勒县、河南嵩县等多个贫困地区的孩子们募集过旧衣物,最近的一次是四川大凉山。衣服的具体数量,义工们没有数过,只知道最近这次发往大凉山的旧衣服有22立方米,重约3吨。

微爱-招远八方义工群目前的群主“跑忘”介绍说,他们一般都是通过有人求助或微博等方式发现需要帮助的孩子,在确认属实后,就会开始募集衣物。现



1月12日,八方义工募集到的衣物。记者 苑菲菲 摄

在八方义工主要是募集春、秋、冬三个季节的旧衣物,募集地点是群友们的实体店。若有市民想加入这个义工组织,或者想为孩子们捐旧衣物,可以加QQ群59895769。

据介绍,因为八方义工是纯粹的民间组织,在最开始的时候,义工们是通过烟台的义工将旧衣物发送出去的。到后来为了减轻烟台方面的压力,八方义工开始自己承担旧衣物的运输费用。因为受捐方都是在贫困山区,交通不便,物流困难,运输问题成了这个义工团队迫切需要解决的问题。

候,义工们是通过烟台的义工将旧衣物发送出去的。到后来为了减轻烟台方面的压力,八方义工开始自己承担旧衣物的运输费用。因为受捐方都是在贫困山区,交通不便,物流困难,运输问题成了这个义工团队迫切需要解决的问题。